

Відгук-рецензія зовнішнього стейкхолдера

Андраша Золтана, доктора Угорської академії наук, професора-емерита кафедри української філології Будапештського університету ім. Лоранда Етвеша, члена редакційної ради часопису «*Studia Slavica Academiae Scientiarum Hungaricae*» та «*Magyar Nyelv*» на освітньо-наукову програму «Філологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти, галузь знань 03 Гуманітарні науки, спеціальність 035 Філологія (українська мова і література) Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці II

Мета освітньо-наукової програми зі спеціальності 035.01 «Філологія» (Українська мова та література) другого (магістерського) рівня вищої освіти підпорядкована місії закладу вищої освіти, яка полягає в наданні сучасної освіти для якісної підготовки креативних фахівців, які у час інтенсивного розвитку інформаційних технологій, зможуть ефективно працювати у сфері науки, комунікації, налагодження документообігу, в редакторській справі, у галузі лінгвістики та літературознавства. Освітньо-наукова програма розроблена робочою групою кафедри філології Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці II: групою кваліфікованих філологів, фахівців у галузі мовознавства та літературознавства. Вона пропонує комплексний підхід, у якому поєднано теоретичне навчання і практичну підготовку, володіння кількома мовами, що реалізуються в інформаційно-комунікаційному освітньому середовищі – складній, цілісній, відкритій системі, у якій відбуваються освітні процеси.

Рецензована освітньо-наукова програма суголосна стандарту вищої освіти України у галузі «філологія», відзначається студентоцентричністю, демократичністю, зокрема, щодо можливості вибору навчальних дисциплін, прагматизмом у поєднанні теоретичного навчання та практичного використання знань. Визначені програмні результати навчання повністю корелюють із заявленими загальними і фаховими

компетентностями. Профіль рецензованої програми чіткий. Кожний компонент програми має кредитний вимір згідно з реальним навчальним навантаженням. Компетентності визначено логічно, результати навчання сформульовано доволі коректно.

Варто наголосити на тому, що при складанні освітньо-наукової програми було враховано побажання потенційних роботодавців, включено дисципліни, спрямовані на набуття умінь і навиків з аналізу та редагування різних видів тексту, міжкультурної комунікації тощо.

Освітньо-наукова програма, розроблена в Закарпатському угорському інституті імені Ференца Ракоці II зі спеціальності 035 Філологія (українська мова і література) відповідає вимогам до такого типу розробок, тому її можна рекомендувати до використання для підготовки студентів-магістрів, філологів.



András Zoltán
/Андраш Золтан/